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Opniod ekki spurningaheftio fyrr en ykkur er sagt ad gera pad.
Feerio inn allar upplysingar sem bedid er um hér 4 undan adur en bid opnid heftid.

Petta er ekki venjulegt prof. Ekki er gert rad fyrir ad margir geti svarad 6llum spurn-
ingunum. Pott pid getio ekki svarad nema hluta peirra, pa parf pad ekki ad pyda ad
pid standio ykkur ekki vel. Sumar spurninganna eru mjog erfidar.

. Keppnin er i premur hlutum. I fyrsta hluta eru tiu spurningar sem gilda prju stig

hver; { 60rum hluta eru fimm spurningar sem gilda sex stig hver og i pridja hluta eru
fjorar spurningar sem gilda tiu stig hver. Hamarksfjéldi stiga er 100.

. Allar spurningar i fyrsta hlutanum eru krossaspurningar. A eftir hverri spurningu eru

fjogur hugsanleg svor. Adeins eitt beirra er rétt. Setjid kross i reitinn framan viod
rétta svarid. Ef bid getio ekki svarad spurningu, pa borgar sig yfirleitt ekki ad giska 4
svarid, pvi a0 fyrir hvert rangt svar er dregid fré eitt stig.

. I 6drum hluta 4 adeins ad tilgreina svor, en ekki syna adferdina sem notud var. Svarid

skal tilgreint & svarlinunni aftan vid spurninguna. Fyrir rétt svar eru gefin sex stig,
fyrir rangt svar, 6fullkomid eda tviraett svar er ekkert stig gefio.

I lausnum fjogurra sidustu deemanna, i pridja hluta, & ad gera fullkomna grein fyrir
hvernig svario var fengid. Feerio inn endanlega lausn, ekki krot sem 4 heima & riss-
bl6oum. Vid mat lausna er tekio tillit til ndkveemni i roksemdafeerslu og skyrleika i
framsetningu.

. Hjalparmyndir sem fylgja sumum demunum eru adeins atladar til skyringar. Ekki er

vist a0 peer séu teiknadar { réttum hlutfollum.

. Pid hafid ndkveemlega tveer og halfa klukkustund til ad leysa verkefnio eftir ad ykkur

er leyft ad byrja. Notkun reiknivéla er 6heimil.
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Fyrsti hluti

I pessum hluta eru tiu spurningar. Hver spurning er priggja stiga virdi. Setjid kross framan
vid rétt svar. Fyrir rangt svar er dregid eitt stig fra.
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2. Myndin synir hring med pvermél 2 og rétthyrndan prihyrning.
Hvert er flatarmal skyggoda svaedisins?
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4. Ef a < b < 0 hva0 af eftirfarandi er pa satt?
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6. Ef 22 + ¢y = 20 og 2% — y* = 2 hvert er gildid & |zy|?
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7. A myndinni eru hornin A, B og C 61l 45° og strikin BD og B
CD eru framlengd hornrétt & AC' og AB. Hver er lengd BC
i cm ef lengd AD er 10 cm? D
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8. Lausnarmengi 6jafnanna —x? < x
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9. Pad eru 24 fjogurra stafa tolur sem nota alla tolustafina 2, 4, 5 og 7. Adeins ein
af pessum télum er margfeldi af annarri slikri télu. Hver er hun?
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10. Flatarmal brihyrningsins ADE er 1/5 af flatarmali o ¢
DFE
ferhyrningsins ABC'E. Hvert er hlutfallio ﬁ?
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Annar hluti

I pessum hluta eru fimm deemi og er hvert deemi sex stiga virdi. Tilgreinid svar ykkar a
svarlinunni. Ekki parf ad skyra hvernig svarid er fengid. Fyrir rangt svar, 6fullkomid svar

eda tviraett svar feest ekkert stig.

11.

12.

13.

14.

15.

Guoran tekur bolla fullan af vatni og hellir 1/5 af innihaldinu. Huan fyllir bollann
sidan med oliu og hreerir vel. Hun hellir 1/4 tr bollanum og fyllir svo med oliu
og hreerir aftur. A0 lokum hellir hin 1/3 af blondunni ar bollanum og fyllir eins
og aour. Hve morg prosent af bléndunni er olia?

Svar:

I prihyrningnum ABC er hornid C jafnt 50°. Helminglina
hornsins A og lina sem dregin er hornrétt & helmingalinu
hornsins B mynda hornid x. Hver er steerd hornsins 7

Svar:

brja daga 1 r60 6k Jon bil sinum i vinnuna. Fyrsta daginn hélt Jon medalhrada
40 km /klst og var 3 mintitum of seinn. Annan daginn hélt hann medalhrada 60
km /klst og var 8 minatum of fljétur. Pridja daginn meetti Jon & réttum tima i
vinnuna. Hver var medalhradi Jons pann daginn?

Svar:

Lausnir jéfnunnar 22 — 85z + ¢ = 0 eru frumtélur (primtélur). Hvert er gildid
ac?

Svar:

Hversu margar olikar atkomur fast med pvi ad leggja saman prjar olikar tolur
ar safninu {3,6,9,...,27,30}7

Svar:
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Prigji hluti

I pessum hluta er hvert deemi tiu stiga virdi. Her ber ad rékstydja svorin. Vid mat lausna
er tekid tillit til fragangs, nakveemni og skyrleika i framsetningu. Athugid ad haegt er ad fa
stig fyrir ad leysa demid ad hluta eda koma fram med hugmynd sem er mikilveegt skref a0

lausn.
16. Gefinn er hvasshyrndur jafnarma prihyrningur ABC' og A
umritadur hringur hans. Snertlar vio hringinn i B og C
skerast i D. Einnig er ZABC = ZACB =2/CDB.
Finnio hornid ZCAB.
C B
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17. Finnid allar frumtélur (primtolur) p, g og r bannig ad p > ¢ > r og tolurnar
p—q, p—rogq—r séu lika frumtdlur.
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18. Ferningur hefur hlidarlengdina n par sem n er heil tala.
Ferninginn 4 ad pekja med L-laga hellum sem allar eru
i laginu eins og myndin synir. Hver er minnsta talan n
bannig ad petta sé framkvaemanlegt?
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19. Leysid jofnuna vz +9 — /o — 9 = 3.



